

حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام سے منقول احادیث

۱۰ روہ - ۲۳ مئی حضور کی صحبت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ الحمد للہ۔
 ۲۴ مئی - حضور کو باؤں میں نفوس کی کچھ تکلیف رہی۔
 ۲۵ مئی - خدا تعالیٰ کے فضل سے حضور کی اچھی رہی ما محمد للہ۔
 ۲۶ مئی - معذرت کی طبیعت کل اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ الحمد للہ۔
 ۲۸ مئی (جمعہ) - اللہ نے جبکہ خلیفہ رہا، الحمد للہ - اب حضرت امیر اللہ تعالیٰ کی صحبت کو
 امد و دوائی عمر کے لئے دو دنہ دل کے ساتھ دعا میں کرتے ہیں۔

اخبار حرمیہ قادیان

۱۱- ای - انس لاہور مع الیہ حضور زبیر
 حمید صاحبہ رہ بشیرہ زادی کو کم سن عید مبارک
 صاحبہ حاجزہ ناظر مورامہ قادیان آئے۔

۱۲- مئی - گل کرم چوہدری نسیب احمد صاحب ناصر
 ایم - اسے پہلی انجی راج احمد رضی امر کو روہ

سے ہوتے ہوئے گل یار بچے کی گاڑی سے زیارت
 مقامات مقدسہ کی خاطر دارو قادیان دارالامان

ہوئے۔ اور آج پانچ بچے شام کی گاڑی سے
 حیدرآباد دکن میں آداب کی ملاقات کے لئے

رہا زہوئے۔ آپ ان کے اہل قادیان سے
 امر کوین تبلیغ کے لئے بھیجے گئے تھے۔ آپ نے

آج بعد نماز فجر مسجد مبارک امریکہ کے تبلیغی خانہ
 اور جاپان سے ناگلینڈیہ اب کانفرنس میں شرکت

شعبیت کے مولف ایک تقریر میں بیان فرماتے
 جو آئندہ اشاعت میں درج کے بارے میں آپ

رہو کر جی۔ لندن و غیرہ مقامات سے ہوتے
 ہوتے اس ماہ کے آؤنگ امر کوین تبلیغی کے

مخبر و عاقبت سفر طے ہونے کے لئے اجاب
 دعا فرمائیں۔

۱۳ مئی - قریشی محمد یوسف صاحب ٹھیکیدار جو
 مع الیہ حضور اور دیگرین اور ایک مسجد

مقام ترقی قلعہ صلح سے ۱۶ مئی کو آئے تھے
 جو اپنے سابقہ وطن بریلی کے لئے راہ دہر گئے

یکم جون - عبدالستار صاحب مستعمل نعلیہ اسلام
 کالج لاہور جو مہر مئی کو قادیان آئے تھے آج

دوبس روزہ ہو گئے۔

۱۴ جون - رموی عبدالحمید صاحب کلانڈر
 قادیان کے بیٹے عبدالباری و نظام محمد صاحب

دارو قادیان ہوئے۔

ولادت

سورڈ ۲۸ بروز جمعہ نذیر احمد صاحب
 صاحب پشاور کے ہاں قادیان میں رونما

تولد ہوا۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ سے
 سونو سونو کو نیک۔ صالح فادام دین اہد

لمبی عمر عطا فرماوے۔

۱۵ مئی - ملک سعید احمد صاحب اودھ

زارین قادیان

۱۶ مئی - بانس احمد صاحب ام کوک
 نڈارت بیت المال کے والد محرم مارٹر

موجود صاحب آٹم سے اپنے بیٹے صاحب
 صاحب آٹم کے جلیا نوازہ مطلق لاکھپور

سے دارو دارالامان ہوئے۔

۱۷ مئی - ملک سعید احمد صاحب اودھ

ایڈیٹر - صلاح الدین ملک
 ایف۔ اے۔ اسٹنٹ ایڈیٹر - محمد حفیظ لبقا پوری
 قادیان
 ہفت روزہ
 چاند سالانہ
 پچھلے دوپے
 فی پرچہ
 ۱۰۲
 تاریخ اشاعت
 ۲۸-۲۱-۱۷-۷

جلد ۳۳۳ حصہ ۳۳۳ نمبر ۱۹۵۴

حقیقی عید

۱۔ رمضان بیٹ گیا آئیے اب مبارک کریں۔ کیا ہم نے اس سے استفادہ کیا یا نہیں۔ روزہ میں مثال پرین ایک ذلت ناک حرام کی جاتی ہیں تاہم عادت ہوگا اس سے جن سیکہ کو لانا نہیں نہایت سے ہمیشہ کے لئے منتخب رہنا ضروری ہے۔ بھوک اور پیاس سے خلعت زدہ افراد کے حالت کا احساس دلایا جاتا ہے۔ کوئی امور اہم حق للمسائل والمحرور پر زیادہ سے زیادہ عمل پیرا ہوں۔ شب مبارک۔ نوبت قرآن اور ادائے نوافل کی وقت دلائے جانے کے بعد عید آتی ہے۔ عید پیغام سے اللہ تعالیٰ کا کہہ اے شک! اگر تو نے حلال ایشیا کرکے نہ کیا، حقیقی احساس کر لیا تو مبارک ہو کہ میں تجھ سے راضی ہوں۔ اے مرد مومن! ہاد عیام میں تم ایک دوسرے کے ساتھ عید منات سے بچتے ہو۔ سوا مسلمہ مراۃ المسلمہ (عیدیت)۔ نہ سیرکان دوسرے مسلمان کا آئینہ ہے ہر ایک پر فرض ہے کہ اپنے بھائی کی لکھی اس پر غلط عقیدت کے رنگ میں ظاہر کر کے اخوت اور برادری کا ثبوت دے۔ تاکہ ساری قوم اصلاح پذیر ہو۔ تم سب سیکہ پائے تو مبارک ہو۔ آج تمہارا ستلے عید ہے۔ اور دو سر دن کے لئے بھی کہ میں تمہارے سپرد و دو ہو جو ہے۔ اے احمدی! مغزت اباہیم کو میں نے کہا اے مسلمہ قال اسلمت لکرت العلیین کبریا کامل فرمایا دارین ماہ تو اس نے کہا کہ تم جی جانوں کے پروردگار اللہ کی کامل فرمایا دارین کا عید کہنا ہوں۔ اور ابراہیم سے کمال جانفتائی اور پارہ دہی سے بڑھ کر خدا حق است کو بناوا۔ بلکہ انجی اولاد کو بھی انجی سچا بنائیں بنایا۔ بنیں ان کے بیٹے انجیل کا سرگردن سے انک کے جانے کے لئے پیش

کرنا یاد ہوگا۔ اگر تم نے ترک حلال سے ریست نہ کیا۔ تو تم پر میری ہزاروں رحمتیں ہوں کہ حقیقی عید مبارک ہی ہے۔ اے قوم مسلم، وہ عیام کا عید صرف انفرادی نہیں۔ بلکہ اجتماعی صلح اس سے مقصود ہے کہ ساری قوم مصائب و آلام کی برداشت کی قوت پیدا کرے۔ اور وقت پرانے پر ناسوال نہیں بلکہ اپنے تئیں بھوکا رکھو۔ محروم رکھو اور قوت لاہیرت حاصل کر کے انفاق فی سبیل اللہ کے لئے سعی بلیغ کریں گے۔ تمہارے امام واجب الاحرام پر قائل نہ ہو کہ جسے ان کی قیادت سے محروم کرنے میں تمہیں ایک ملک میں خیر مسلم فرادے کی کوہنہ شکر مبارک قوی اور انفرادی زندگی میں بنیادی گئی ہے۔ حضرت عیسیٰ کے قول کے مطابق ہر دوزخ اور جہنم جانور دے کے لئے بھجے ہیں۔ لیکن ابن آدم کے لئے قوم سرچھانے کی ہی جگہ نہیں۔ اے قوم احمدی! اگر تم تھکتا مومن ہو اور میرے دھوکہ پر یقین کامل رکھو کہ انا اللہ صر سلفنا والذین استوا فی الخلقۃ الدنیاء و یوم یقوم الحساب سکائن شا میں بھی دار اللہ جہان میں ایمان دے فرور کامیاب کامران بن گئے اور ہر طور سے زیادہ فرمایا کامران عیام کے آٹے ہو اور تم ہرگز عید نہ کرو گے کہ میں اسلام اور ترکہ اجمیت بھاری کسی قسمی اور غفلت سے کوئی حرف آئے اور اسلام جہنم بھی سرگردن دہرے پائے بلکہ عید مبارک ہے اور اپنے چندوں کو پورا کرنا

بھائی عبدالرحمن قادیانی پرنٹر و پبلشر نے رانا ڈپٹ پریس امرت سر میں چھپوا کر دفتر اخبار قادیان سے شائع کیا۔

آریہ - اور - عیسائی

عیسائیوں کی تبلیغ کے خلاف متصہب
 طبعاً وہ اپنا پیغمبر اور راہے ان کی باتوں
 سے ظاہر ہے کہ جو وہ بھی ہے کہ کم اکثریت
 میں سے اس سے مانا جائے۔ یہ کہ شورش و فتنہ
 کہنے کے لئے مذہب کی تبلیغ کا مذہب میں سوال یہ
 ہے کہ کسی خاص طبقہ کو نہ کہے۔ تبلیغ کے
 لئے تبلیغ کی جائے۔ چنانچہ ان کے لئے
 جو ہوں پر توجہ میں ہی۔ وہ خود صاب کچھ کرتے
 ہیں۔ چنانچہ اعتراضات میں جواب درج ذیل
 کتابت میں ہے۔

اعتراضی - مذہب پر پیش میں یا دونوں کی
 سرگرمی یا دینی بیعت پر پھیل رہی ہیں اور
 خطرہ پیدا ہو گیا ہے کہ سارے سارے مسلمان
 عقائد عیسائی ہو جائے گا۔ (پرتاب پیکر) یہی
 جو آریہ - یہ کیونکر ایسا امر ہے کہ جس کو
 سے مذمت ہے۔ نیت کے پرچا دکھوں
 دے۔ کیا اس کی روہ تو نہیں کہ آپ کا
 مذہم ہفت فیوس سے جاری ہے۔ چنانچہ
 ہی پر ہی تسلیم کرتے ہیں۔

طبقہ سے تعلق رکھتے تھے، مگر انہیں چنانچہ
 مذہب کا کہہ کے مذہب میں ہی پھیل رہی ہے
 میدان آریہ میں مذہب کا بھانکے ساتھ اعلان
 میں تبلیغی مذہب کے تعلق میں کیوں کہ اس میں
 آپ نے پرچار کے ساتھ غریب کی فزولت
 پھارنے کا انتظام کرنے کی کئی تقاضیوں کی
 چنانچہ آپ فرماتے ہیں:

"ہر نے اپنا ایک مذہب
 وہ مذہب ہی کہ ہم شریعہ کرنے اور
 اسے مضبوط بنانے پر اپنی طاقت
 مرکوز کریں۔ ذمہ طور پر تبلیغی
 عقائد - ریاست میں آباد اور
 شہر گورنر کہ جس میں حکام زیادہ
 زور و شور سے فرہم کرنے کی فزولت
 ہے۔ غیر ملکی پرچاروں کو سہانہ
 اور قبائلی عقائد میں چاروںک
 ٹوک مذہب پھیلائے کے اجازت
 دینا بھارت مانا سے قدرتی کارشرو
 ہوگا..... پرچارک تیار کرنے
 چاہئیں ان کے ساتھ درمتفہ
 ہونے چاہئیں..... دھرم اور
 انہیں تعلیم دینی تعلیم اور دھرم
 فزولت پر توجہ دینی جائیں۔ اس کے
 ساتھ ہی مذہب چکا کر کے کہ وہ لوگ
 کو جو اعتقاد دینا نہ چاہتے تھے
 یاد دہانے کی وجہ سے مذہب تبدیل
 کر لیں۔ وہاں مذہب دھرم میں لانے
 کیلئے آئینہ جدید کے (پرتاب پیکر)

"انہیں دانی لانا چاہئے۔ ہر مذہب
 اپنی آئے براہ سے بھارت میں
 مسلمانوں کو..... جنہیں وہ آریہ
 دھرم سے تعلق ہے۔ وہ بھی مذہب
 تھے۔ جس جیکہ مذہب سماج انہیں قبول
 کرتے کہ مصیبت یہ ہے کہ وہ تیار
 نہیں رہیں۔ ایسی حالت میں مذہب دھرم
 میں دانی آئے عقائد کے دل پر
 دوسرے پیدا ہونا مستحکم ہے۔"

اعتراضی (۲) - پادھی روپے کے دور
 سے غریب اور ان پر مذہب و نیت نہیں تو
 عیسائی دینا چاہتے ہیں۔ انہوں نے۔ جنہوں کو فتنہ
 بنایا ہے۔ شہر گورنر اور مذہب پر پیش ایسے
 غریب ہونے میں کام کو کہہ کیا ہر جگہ ہیں
 جواب - گویا کہ عیسائی پرچار حکومت
 کے خلاف توجہ نہیں لے رہے۔ جو کہ مذہب و نیت
 میں تبلیغ کرتے ہیں۔ اس لئے کہ تبلیغی
 لہر ہے۔ کہ وہ غریب مذہب کے گے ہوتے
 ہیں۔ اور اس کے عقائد اور مذہب مذہب
 کے نقل ہوتا ہے اور مذہب مذہب کے
 پکے ہوتے ہیں۔ مذہب مذہب اور گویا
 دینا آریہ مذہب طبقہ پھیلتا ہوتا ہے۔

اعتراضی (۳) - پادھی روپے کے دور
 سے غریب اور ان پر مذہب و نیت نہیں تو
 عیسائی دینا چاہتے ہیں۔ انہوں نے۔ جنہوں کو فتنہ
 بنایا ہے۔ شہر گورنر اور مذہب پر پیش ایسے
 غریب ہونے میں کام کو کہہ کیا ہر جگہ ہیں
 جواب - گویا کہ عیسائی پرچار حکومت
 کے خلاف توجہ نہیں لے رہے۔ جو کہ مذہب و نیت
 میں تبلیغ کرتے ہیں۔ اس لئے کہ تبلیغی
 لہر ہے۔ کہ وہ غریب مذہب کے گے ہوتے
 ہیں۔ اور اس کے عقائد اور مذہب مذہب
 کے نقل ہوتا ہے اور مذہب مذہب کے
 پکے ہوتے ہیں۔ مذہب مذہب اور گویا
 دینا آریہ مذہب طبقہ پھیلتا ہوتا ہے۔

جواب - لیکن کیا یہ عرف دینا مان کر
 ہیں جہاں فصل تو کیا ہی بھی ضائع مانے کی
 سونی صدی وضع موقی ہے، ترقی اور ہرقدم
 اور سرسائی کا مینا کی کا فطام کرتی ہے
 ذکر آریہ کی خاطر۔

اعتراضی (۵) - مشرق وسطیٰ میں ہر مذہب
 نے اس بات پر غور کیا تھا کہ انہوں نے جو
 کہا کہ مذہب میں عیسائیت پر چار کی اگر ہی ہزار
 ہی آریہ مذہب کے مذہبوں کے لئے دیش کو
 لئے دالی آبادی ہے یعنی اور نقصان دہ ہیں
 کر دے جائے گا۔

نیز پرتاب نے لکھا ہے کہ پیکر کو گردنہ
 مسلمان ہونے کو مذہب دستہ کا ایک حصہ
 کیا اب عیسائیت خطرہ بڑھ رہا ہے ان کی
 طرف سے بھی ایسے مظاہرے کا وقت آجائے گا
 خطرہ ہے (۲۶)

جواب - بالفاظ خود اس دلیل کی وجہ
 کسی ملک میں اکثریت کے مذہب کے خلاف
 پر چار کی اجازت نہیں ہوتی چاہئے۔ اصل
 میں محض تنگ نظری کی بنا پر مذہب کی
 کیا جا رہا ہے اور بعض دفعہ تو ہمارے مذہب
 بنا ہے کہ وہ ملکی دی جا رہی ہے۔ چنانچہ ہزار
 "عرب جیدو اب کہتے تھے کہ مذہب ہر جگہ
 اسلام ہی پر مذہب رام سنگھ محمد علی اسمیل
 نے کہا کہ بھارت کے چاروں مسلمانوں کو
 کرتے انہیں مذہب دھرم میں لانا چاہئے۔ نیز
 لکھا کہ

"ہم مسلمانوں کو عقل دلیل اور اپنے
 دھرم کی برتری کا احساس دلانے میں دھرم میں
 لانا چاہئے۔ اس کے باوجود اگر فزولت
 پرانے تو انہیں شہر کرنے کے لئے شہر اور
 شہر تو اور ہم دونوں کے کام لیا جائے گا
 حکومت ہر مذہب کی اپنی ذہنیت کی تک
 آہنگ ہے۔ برہت ان کا افسانہ ذکر کرنے
 کہ وہ پاکستان میں جو کچھ مذہب اور
 نقل و حرکت گذشتہ سال دیکھا ہے اسے
 وہ عقائد فیصلہ سے شہر کے انہوں کی
 ہے اور ہمارے کے فزولت ہے ان سے
 ہر مذہب کی ہیں۔ وہاں ہی چلتا ہر مذہب کی
 خیال میں دے خطہ میں نیت کا مرقہ یہ
 مصلحت کے لئے کہ مذہب کے پر چار کے ہر
 میں حکومت کے خلاف کر مین علی میں
 تو دے سے اعراض نہیں کیا جاسکتا۔ اور
 افراد کا ایسی سرگرمیاں حکومت کے علم میں آتی
 ہوں گی لیکن ان کی وجہ سے ہر مذہب کی
 تبلیغی مذہب نہیں کیا جاسکتا۔ اور
 جی کی برادری۔ کچھ چیز کے لئے انہوں
 سے کوئی چیز قابل توجہ قرار نہیں دی جاسکتی۔

نیز کہ بعض پادھیوں کے پیشہ ہر مذہب
 آپ ان کو ہر دے رو کے ہیں تو آپ کے مذہب
 کے پر چارک مسلمانوں سے ہر مذہب
 بھوٹے جانتے ہیں۔ وہ معلوم ہوتا ہے کہ
 سے آپ سمجھتے ہیں کہ مذہب کے پر چارک
 ملک میں نہیں بھی جائیں گے۔

اسلام میں مساوات

اجرت فہر مند ہونے کی طرف راغب ہو
 جاتے ہیں۔ ایسے کمزور کے قانون کے مطابق نسلی
 امتیاز کے باعث ان کو مذہب و سماج میں اصل
 مقام حاصل نہیں مانا مگر مذہب ہر جگہ سے۔ چنانچہ اس
 لئے پرتاب مذہب میں سماج کے مطابق اپنی دینی
 ان انڈیا پیغمبر و ان کا نرس کا افتتاح کرتے ہیں
 بھارت کے ذریعہ اور ان کو ان کے لئے فزولت
 اس سے ذات پات کا مذہب ختم کی جانی چاہئے۔
 اس طرح ملت یاقین اور خاتونوں کے حالات
 کا باج برطانوی کرنے کے لئے کمزور نے سخت
 بھارت میں ان کے لوگوں کو سماجی امور میں
 کے حق سے محروم کرنے کے ہم ہیں۔ چنانچہ
 میں ۱۹۲۶ء میں مسلمانوں کو بعض علاقوں میں
 سرگزینوں کو ایک عام سکولوں کو استعمال کرنے
 اور شہر میں ہر مذہب کے سرپر
 چھتر کے لئے یا انہیں جوتانے کی اجازت نہیں
 ہے۔ ایک گاؤں میں سرگزینوں کو مقامی ڈاک
 خانہ تک جانے کی اجازت نہیں ان کے لئے
 ایک سرگت کے کنارے پر چلنے لیزر اس رکن
 ہوا ہے۔ (پرتاب پیکر ۲۳)

اسلام کو دیکھتے آئے محمدت مسلم نے اپنی
 بھوجی زاد میں کی شادی ایک غلام سے کی۔
 ایک غلام کو ایک فوج کا کمانڈر بنایا۔ لیکن
 اجموت ہے چارے مذہبوں میں دانش کے
 لئے لوگوں کو نرسے ہیں۔ اور ان کے لئے
 ان کو نرسے کرتے ہیں۔

حضرت مصلح الملوک کا سنہ تالیف

فرمان

ہر مصلحی و حاجی زبان سے دہروں کو
 تبلیغ کرنے کی طاقت رکھتا ہے اگر وہ اپنے
 اوقات میں سے تبلیغ کے لئے وقت نہیں
 دیتا وہ یقیناً ایک فریضہ راواہر کا نرس
 دوسرے ایسا ہی گنہگار ہے جیسے مذہب کا نرس
 گنہگار ہے۔ جو اسباب زبان سے تبلیغ نہیں
 کرتے وہ ہمارے لئے بچنے کے لئے نہیں ہیں
 ہیں۔ جو کہ وہ اپنے ہر وقت راواہر کا نرس
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

لندن ۲۳ مئی۔ برشلونہ پولیٹکس کے
 فرس کے پروفیسر نے فریاد کیا ہے۔ کہ
 کالٹ اور پائلیڈ وہی ہم اپنی زمین تمام
 انسانی زندگی کو ہلکا ختم کر دیں گے۔ آپ
 نے کہا تو کوئی بیٹا نہیں ہی کی سب سے طاقت
 میں جاپان میں گرا ہے جانے طے
 اس سے دہراؤ گئے زیادہ سے اس
 کے نیا کی تبدیلی، تمدن کے ڈھاکہ کو
 لکھ گیا کہ وہ گلا۔ آپ نے اسے سمجھا
 پر گزرا دل کرنے کی ہیں کی۔
 گلاسکو۔ ۲۲ مئی۔ ایٹم بوم کی ایک
 مفلس عورت جسے غریب بچہ لکھا لکھا
 دیکر تے تے غافوں کے باعث گھر سے
 اس کی وفات پر اس کے گھر سے سڑک
 پونہ اور مختلف جگہوں میں / ۲۸ ۸۶
 اور یہ کی رقم جمع ہونے کا پتہ چلا۔
 کراچی ۲۲ مئی۔ ایک سرکاری اعلان
 کے مطابق صدر ہند میں پہلے سال ۹۸۶
 نئے پرائمری سکول کھلنے سے شروع ہیں
 پرائمری سکولوں کی تعداد پانچ لاکھ
 ہے۔ جن میں تین لاکھ فلڈ پڑھنے پر
 اس سال ۱۳۵ اتنے سکول کھولے جارہے
 ہیں۔
 کیلیمنا ۲۲ مئی۔ وزیر خارجہ آسٹریلیا
 نے اسٹریلیا کے آسٹریلیا اسی مہینے
 پاکستان کو کوکلوٹو منصوبے کے تحت ایک
 سٹریٹجک ایئر کمانڈو آسٹریلیا پاکستان کو
 دوسرے ٹریڈنگ کے گن پر ۳ لاکھ آسٹریلیا
 پونہ اخراج ہوں گے۔
 بیکن ۲۳ مئی۔ جیٹس کے نفاذ
 نے تیس ہزار سال پہلے کی ایک انسانی گوپری
 حاصل کی ہے۔ ایک لوہا ہونے لگا کی ہے۔
 کھوپڑی کا رنگ۔ زرد ہے اور وہ بالکل
 پتھری جی ہے۔ یہ کھوپڑی اس غار سے ملی
 ہے جہاں سے پہلے بیکن کے ایک آدمی کی
 نشتر ملی تھی۔ سائنس دان یہ معلوم کرنے
 کی کوشش کر رہے ہیں کہ یہ لڑکی کس نسل سے
 تعلق رکھتی ہے۔
 سرنگھ ۲۸ مئی۔ کشمیر میں امریکی فوجی
 سپاہی کے اغوا ہونے کے ایک بیان میں
 بتایا کہ امریکہ تک امریکی سپاہیوں میں
 سے زیادہ تعداد میں جاپان کے سپاہیوں
 کو اغوا ہے آپ نے کہا کہ انہیں
 منہ ہرستان اور پاکستان دونوں ملکوں
 کی کمافوں کا نشانہ حاصل رہا ہے۔
 سکندر آباد۔ ۲۱ مئی۔ کوک بھنگے
 ڈیڑھ سو پندرہ آئیننگ نے ایک تقریر
 میں کہا کہ سب مشینیں قریب ہیں ہرستان

خفقار و ضروری خبریں!

اور فوٹو تنظیم ہوگی تو ریاست خیر آباد کی
 تقسیم بھی ناگزیر ہو جائے گی۔ آپ نے
 کہا کہ ریاست خیر آباد کی تقسیم سے تجارت
 میں بیڑہ طوق کہ سب سے نقصان کا خوف غلط ہے۔
 پنجاب آباد۔ ۲۰ مئی۔ غلامی آباد
 کے قریب ایک گاؤں میں اٹھارہ اشخاص
 ڈیپو گاؤں کے اراکم میں گرفتار کر لئے گئے
 بھوپال۔ چیف مشر بھوپال کے
 خلاف بھوپال سے ۲۳ میل کے فاصلہ
 پر جو مظاہرہ کیا گیا تھا آپ نے اسکا
 ختم کرتے ہوئے کہا کہ حکومت پر لگاؤ کوشی
 کا لازم شرٹنک جھوٹا ہے۔ اور یہ حرف
 مندوں کو بھولانے کے لئے بوجھ بھلیا
 آپ نے مندوں کے وہ بیان اخراج پیدا
 کرنے والوں کو ملک کا دشمنی اور نفع ختم
 قرار دیا۔
 بھوپال۔ تصدیق یہ ہے کہ ۱۳ مئی کو
 ہونے والے گاؤں کے حادثے کے سلسلہ
 میں عدالت نے پندرہ تہا قید اور پچاس
 پچاس روپے جرمانہ کی سزا دے دی ہے۔ عدالت
 اس فیصلہ کے خلاف اپیل کریں گے۔
 دہلی ۲۸ مئی۔ مشر نے بے سنگھ
 غیر کاروباری غیر اہل حق نے امریکی کانگریس
 کے مجروں کے نام ایک گٹھی مر اسٹریٹس
 مند ہرستان کو امریکہ کی طرف سے مجوزہ
 ۱۰۴ میں کی اقتصادی امداد کی مخالفت
 کی ہے۔
 کلمبیا۔ ۳۰ مئی۔ کل تین ہزار ہزار
 کی طرہ مال کی وجہ سے جہازوں پر مال لانے
 کا ہوا ادارے کا نام بند ہو گیا۔ بندہ گاہ کے
 بعض ڈاکس سامان نہ اٹھنے کی وجہ سے
 پٹے پرلے ہیں اور سامان لانے والے
 بعض جہازوں کو دوسری بندہ گاہوں کی
 طرف بھیج دیا گیا ہے۔ حکومت کو اس طرہ مال
 سے تشریح ہے۔
 قاضیہ۔ ۲۶ مئی۔ حکومت کے ایک
 سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ضلع
 غازیہ کے علاقہ میں بھودی سپاہی ایک
 ایک دو دوڑ کے داخل ہوتے رہتے ہیں
 کل اس طرح کرنے پر مجبور سپاہیوں کی
 نازنگ سے کچھ بھودی سپاہی زخمی ہوئے
 حکومت نے جنگ بندی مثنی سے
 شکایت کی ہے۔
 جودھپور۔ ۲۶ مئی۔ جہاں ۲۳ مئی

کوڑا کوڑی راہ تانے کے جانے کی حمایت میں
 ڈھاکہ اور ۱۰ مئی کے بعض اخبارات نے
 ایڈیٹر لیکھے ہیں اور ان کے حق وزارت
 پاکستان کی سلسلے کے لئے ایک مشق طوعہ تھا
 ڈھاکہ کے انجنا میبل نے کہا کہ سب پاکستانی
 شہری اس اقدام کا فخر مقدم کرے گا
 قلمبرہ۔ ۲۱ مئی۔ معوی ریپبلک کے صدر
 جنرل جنجیب کو محکمہ آبادی کی سپریم کونسل
 میں اس کی پوزیشن سے خارج کر دیا گیا ہے۔ یہ
 صدر کرنل جنرل عبدالصالح اور وزیر اعظم معمر
 نے سنبھالی ہے۔
 کوکلوٹو۔ ۱۳ مئی۔ ریڈیو ایکٹیو بارش سے
 باہر آنے سے فوجوں میں آج بے سیما
 بارش ہوئی۔ تروگوں نے گھبرا کر محکمہ صحت
 کے افسران کو طلبیفون کیا۔ لیکن محکمہ صحت
 نے بتا کر یہ سیما بارش محض پانی اور صحتی
 ملاحظہ کے بعد میں کا سبب ہے۔
 تیونس۔ یکم جون۔ تیونس کے زانیسی
 ریڈیو ٹیٹ بزل نے اعلان کیا ہے کہ تیونس میں
 امن و امان برقرار رکھنے کے لئے زانیس
 سے ملک بھیجے جانے کی اور ہر آبادی میں
 مخالفتی دہشتہ نہیں کے جائیں گے۔ اور
 اختلافی افسران کو مارشل لا کے اختیارات
 بھی دے دیے جائیں۔
 ڈھاکہ۔ یکم جون۔ گلگرنی راہ کے دوسرے
 دن ایک سرکاری ترجمان نے اعلان کیا کہ ڈھاکہ
 میں بالکل امن و امان ہے گرفتار یوں کی تعداد
 ۳۰ کے قریب ہو چکی ہے گرفتار شدگان میں تین
 رقم اولی ۱۰۱ اور چار سالہ ڈنڈا ہیں۔ اخبارات
 پر سنسکرک پابندی ہے۔
 بھوپال۔ یکم جون۔ مندہ سما کے ایک
 کارکن سے نکلے پانی سے وقت بھرا ہوا پانی
 پر کوڑا گھسے ہوئے اور لاکھوں اور چاقو تان سے
 ایک دوسرے پر حملہ کیا۔ چھ اولی زخمی ہوئے
 پانچ گرفتاریاں عمل میں آئیں۔
 خط و کتابت کرتے وقت چٹا پتہ
 کا حوالہ ضرور دیا جائے۔